
1 Program sv_15v0;
2 {

Задача. Составьте программу, которая по введенному вами k −
числу грибов согласовывает фразу

"Мы нашли в лесу k грибов",
причем согласовывает окончание слова "гриб" с числом k.
(Количество грибов может быть любым числом: 1, 3, 34,
127 и т.д. Окончание фразы определяется значением
последних цифр).

Решение. Сергей Шерстобитов,
9 "Г", SGLS,
24.10.09, 18:32

}

14 Uses Crt;

15 Var
16 k : Longint; { число грибов }
17 n : 0..9; { последняя цифра }

18 Begin
19 ClrScr;

20 Write('Введите количество грибов: ');
21 ReadLn (k);

22 n := k mod 10;

23 if k div 10 mod 10 = 1
24 then
25 Writeln ('Мы нашли в лесу ', k, ' грибов')
26 else
27 case n of
28 0, 5, 6, 7, 8, 9 :
29 Writeln ('Мы нашли в лесу ', k, 'грибов');
30 1 : Writeln ('Мы нашли в лесу ', k, ' гриб');
31 2, 3, 4 : Writeln ('Мы нашли в лесу ', k, ' гриба');
32 end;

33 ReadKey;
34 End.
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